

荔枝窩設地質教育中心

【記者程泰祖報道】為配合香港國家地質公園的成立，香港地貌岩石保育協會，聯同香港郊野公園之友會，以及北區區議會和沙頭角區鄉事委員會支持下，在新界北區荔枝窩設立全港第二所香港地質公園地質教育中心，以增進市民對岩石地貌的認識，藉此喚起大眾對保護地貌岩石及大自然的關注，而教育中心已於昨日正式開幕。

詳細介紹鄉村文化習俗

教育中心設立於荔枝窩村10號村屋，以詳細資料介紹荔枝窩的鄉村文化習俗、周邊生態及地質概況，而荔枝窩的自然步道及風水林，可增加參觀人士對荔枝窩的了解。中心亦展示香港的地質公園資料，以及印洲塘的地質地貌概況，並有義工協助遊客自行計劃路線，親身去觀察和認識。荔枝窩地質教育中心將逢星期日及指定假期，每日早上10時至下午4時開放給公眾參觀。

教育中心昨日正式開幕，漁農自然護理署署長黃志光擔任主禮嘉賓，另外郊野公園之友會主席范佐浩，以及香港地貌岩石保育協會主席吳振揚等亦有出席，而吳振揚在典禮後更帶領一眾嘉賓，到附近的地質徑賞石。

地質教育中心未來三個月開放時間

2009年

12月13日(星期日)

12月25日(星期五)聖誕

12月20日(星期日) 12月26日(星期六)聖誕

2010年

1月1日(星期五)新年 1月31日(星期日)

1月3日(星期日) 2月7日(星期日)

1月10日(星期日)

2月21日(星期日)

1月17日(星期日) 2月28日(星期日)

1月24日(星期日)

荔枝窩地質教育中心揭幕

【商報專訊】記者劉楚婷報道:為推廣地質保育及公眾教育,荔枝窩地質教育中心於昨日正式舉行開幕典禮。由下周起,該中心會於周日及指定假期舉辦免費的導賞團,參觀荔枝窩地質徑。

周日及假期將辦導賞團

出席典禮的漁農自然護理署署長黃志光表示,希望透過教育中心的設立,提高本港市民對保育及地質地貌的環境認識,有助本港爭取明年向聯合國申請成為世界級地質公園。

黃志光指出,郊野公園之友會在荔枝窩成立地質教育中心,會讓更多市民和海外遊客透過導賞活動認識地質公園。

他指去年本港將海岸地方申請成為國家級地質公園時,其實是按接近世界級地質公園的條件而做。

他對明年申請世界級地質公園的成功機會有信心,不過,要獲得成功,不單是政府方面的推動,社區參與及市民支持亦很重要。漁護署與旅遊發展局於3個月前已成立工作小組,希望就發展生態旅遊有更多合作。